
 
 
 
 
 
 
 
 
A Grundtvig Partnerségi program keretében 2 éven keresztül 8 partnerszervezettel 6 találkozót 
szerveznek Európa különböző országaiban. 3-4 havonta szakmai tanulmányutakat szerveznek.  A 3 
napos együttlét alatt szakmai tapasztalatcserét valósítanak meg.  
 
Ebben a projektben az idősebb generáció segítségével tapasztalatokat adnak át a fiataloknak, így a 
fiatalok megtanulhatják, hogyan/mire lehet használni a gyógynövényeket valamint megoszthatják 
tapasztalataikat a fenntartható fejlődésről  a saját környezetükben. A program hozzáadott értéke,  
eredménye lesz, hogy a fiatalok többet megtudhatnak/tanulhatnak a hagyományápolás a kultúra és 
környezetvédelem területeiről, ami nagy hatással lesz rájuk. 
 
 
Ez egy lehetőség felnőtteknek, mert a projekten keresztül fejlődhetnek, taníthatnak és az életük során 
összegyűjtött tapasztalataikat adhatják tovább, valamint használhatják a modern technológiát és 
készíthetnek egy elektronikus/digitális könyvet (e-book), ami majd tartalmazza azokat a dolgokat 
amiket ők tudnak a növények használatáról. Kiadványban olvashatnak arról is hogyan használták a 
nagyszülők, hogyan adták tovább a növények gyógyítódhatásának tapasztalatait generációról 
generációra. 
 
A mobilitások/tanulmányutak alatt látogatások, terepszemle, előadások, különböző módszerek és 
programok kutatások bemutatásra kerülnek valamint lesznek műhelymunkák, ahol a projekt 
témájáról beszélgetnek.  A tanulók, a megszerzett több tudást a tanulmányút tapasztalatait hazaviszik 
és felhasználhatják otthon. 
 
Helyi szinten a partnerek a tanulók segítségével különböző programokat valósítanak meg, kisebb 
kutatást végeznek, aminek keretében különböző növényekről leírják mire és milyen formában 
használják, egy-egy országban. Ezekből a leírásokból készül el a digitáliskönyv, ahol bemutathatják a 
tapasztalataikat és ezzel a kiadvánnyal a fiatalokat is szeretnék motiválni arra, hogy megértsék a 
növények fontosságát a mindennapi életünkben. 
 
Cél: 
 

 megtudják a növények különböző használatát más-más országban  
 felismerjék a hagyomány fontosságát 
 Tudást adjanak át partnereinknek és az idősebbek a fiatalabbaknak 
 a felnőttek készségei fejlődjenek, ahogy tudásokat átadják, amikor használják az új 

technológiát.  
 készítenek egy elektronikus könyvet (E-book) ahol népszerűsítik növényeket a környezetükből 

(gyógynövények és stb.) 
 A partner szervezetekkel közösen adatbázist készítenek a növények felhasználásáról 

különböző európai országokban.  
 Gyakorlati módszertani tapasztalatcsere receptek, jó gyakorlatok, innovatív ötletek gyűjtése, 

hogyan tudják népszerűsíteni azt a tudást amit az idősebbek tudnak a fiatalabb generációk 
közösségeibe. 

 készítenek egy web-blog-t ahova feltesznek minden anyagot és eredményt, ami a kutatás során 
összegyűjtenek a partnerektől. 

 



A Projekt eredménye: 
 Web-Blog 
 Záróbeszámoló 
 DvD 
 E-book  különböző receptekből, ahol növényeket használnak. 
 Szórólap és kiadvány minden partner szervezet nyelvén, hogy népszerűsíthessék a projektet. 
 Projektnek lesz egy saját logója 
 Szerveznek egy európai konferenciát ahol népszerűsítik a városi és a vidéki kerteket és a 

növények  
 
 
Partnereink: 

 Asociación USIT - ES - Spanyolország 

 KC English - GB - Egyesület Királyság 

 Verein zur Förderung innovativer Wohn- und Lebensformen eV. - DE - Németország 

 Pistes Solidaires - FR - Franciaország 

 Közép-dunántúli Szövetség az Ifjúságért (KÖSZI) - HU - Magyarország 

 Soro Tori Onlus - IT - Olaszország 

 Educator o.s. - CZ - Cseh Köztársaság 

 Tiroler Bildungsforum - AT - Ausztria 
 

 

Projekttel kapcsolatosan bővebb felvilágosítást ad: 

 

Kandikó Rita 

E-mail: karita@fekete-sereg.hu 
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